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Kurd Önkéntes Tûzoltó Egyesület 2007. április 20.-án tartotta az éves
közgyûlését. A Közgyûlésnek a Polgármesteri Hivatal adott otthont. A
meghívott vendégek sorában volt Árvai Imre tû. alezredes a Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság mentésszervezési osztály kiemelt
fõelõadója, Futó Péter tû. százados Dombóvár Hivatásos Önkormányzati
Tûzoltó-parancsnokság képviselõje, valamint Hollósi Tibor a Tolna Megyei
Tûzoltószövetség titkára.

Kurd Önkéntes Tûzoltó Egyesület 2007. április 20.-án tartotta az éves közgyûlését.
A Közgyûlésnek a Polgármesteri Hivatal adott otthont. A meghívott vendégek
sorában volt Árvai Imre tû. alezredes a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság mentésszervezési osztály kiemelt fõelõadója, Futó Péter tû. százados
Dombóvár Hivatásos Önkormányzati Tûzoltó-parancsnokság képviselõje, valamint
Hollósi Tibor a Tolna Megyei Tûzoltószövetség titkára. A Közgyûlést elsõként
Müller János Parancsnok köszöntötte. Megállapítást nyert, hogy a Közgyûlés 30
fõvel határozat képes. Jegyzõkönyv vezetõnek Wilhelm Zoltán került felkérésre.
Ezt követõen Ignácz Sándor az Egyesület Elnöke köszöntötte a tagságot és a
meghívott vendégeket. A napirend értelmében elõször a parancsnoki beszámoló
megtartására került sor. Müller János ismertette az elmúlt év beavatkozásait és
annak tapasztalatait. Szólt a képzés helyzetérõl, a tárgyi feltételek alakulásáról,
valamint a pályázati munka sikereirõl. Kiemelte, hogy a pályázati források nagyban
hozzájárultak az Egyesület mûködtetéséhez a helyi Önkormányzat támogatása
mellett. Kiemelte az ifjúsági és diák tûzoltók helytállását, valamint az elért
eredményeket a Bonyhádi Széchenyi Ödön tûzvédelmi vetélkedõn, a
Zalaegerszegi Országos Ifjúsági, illetõleg a Tamásiban megrendezett megyei
tûzoltó versenyen. Természetesen gratulált a felnõtt csapatok eredményeihez is. A
több éves hagyományra visszatekintõ helyi "Tûzkakas" rendezvényen
kiemelkedõen szerepeltek a Kurdi diákok. A kiegyensúlyozott kapcsolataiknak
köszönhetõen a helyi Önkormányzat rendezvényeit minden esetben segítették és
abban részt vettek. A Dombóvári Hivatásos Önkormányzati
Tûzoltó-parancsnoksággal együttmûködési megállapodás aláírására került sor a
tûzoltás- mûszaki mentési feladatok ellátása tekintetében. Megköszönte a Tolna
megyei Tûzoltószövetség és az Önkormányzat által nyújtott támogatásokat,
valamint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság segítségét. Ezt követõen
rátért az ez évi fõ feladatokra, miszerint az Egyesületnek ki kell használni minden
pályázati lehetõséget, illetõleg összefogással korszerûsíteni kell a szertár épületet.
A település és a polgárok védelmének érdekében - továbbra is - mindent meg kell
tenni. Müller János beszámolójának elfogadását követõen, tájékoztatás
következett az Egyesület 2006. évi pénzügyi helyzetérõl, az elért eredményekrõl,
illetõleg az ez évi költségvetési tervezetrõl, a közhasznú jelentés tartalmáról,
valamint a Felügyelõ Bizottság által elvégzett munkáról. Molnár Ferenc a Felügyelõ
Bizottság részérõl elmondta, hogy két alkalommal történt vizsgálat a tavalyi évben,
hiányosságot nem tapasztaltak. Müller János szavazásra tette fel az elhangzott
elõterjesztések elfogadását A tagság valamennyi elõterjesztést egyhangúlag
elfogadott. Árvai Imre ezután értékelte az Egyesület tûzoltási-mûszaki mentési
tevékenységét, valamint a hivatásos egységekkel történõ együttmûködést.
Gratulált - többek között - a Zalaegerszegi Országos Ifjúsági versenyen elért
eredményekhez. Hollósi Tibor szólt az NCA által - most aktuális - kiírt pályázat
tartalmáról, valamint arról, hogy a Szövetség minden segítséget megad a
pályázatokkal kapcsolatos munkához. A Szövetség honlapjának fejlesztési és



tartalommal történõ feladatai most már folyamatosak, minden aktuális információ
megtekinthetõ lesz, mely köszönhetõ a Szövetség Közgyûlési határozatának. Futó
Péter hozzászólásában megköszönte az Egyesület munkáját, kiemelte a hivatásos
egységekkel való kiegyensúlyozott együttmûködés fontosságát és jelentõségét. Az
egyebek napirend keretében Müller János megemlítette a német tûzoltó
kapcsolatuk felelevenítését és az ezzel összefüggõ pályázati lehetõséget. Müller
János az ülés bezárása elõtt megköszönte a meghívott vendégek hozzászólásait,
tagság elmúlt évi tevékenységét egyben további jó munkát kívánt, melyet követõen
kötetlen beszélgetésre és vacsorára került sor az általános iskola éttermében. 
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